## Jahresabschluss 2021 Der Höhen-, Erholungs- und Freizeit Bad Liebenzell GmbH (HEF GmbH)

Der Jahresabschluss 2021 mit Lagebericht wurde in der Gesellschafterversammlung am 06.12.2022, nachdem das Ergebnis im Vorfeld von der Geschäftsführung erläutert wurde, mit einem Jahresfehlbetrag in Höhe von 7.234,58 EUR festgestellt.

Die Kapitalrücklage erhöhte sich um 6.400,00 EUR durch die Kapitaleinlage der Gesellschafter der Stadt Bad Liebenzell in Höhe von 2.200,00 EUR und der Freizeit und Tourismus Bad Liebenzell GmbH in Höhe von 4.200,00 EUR. Die Kapitaleinlage der Stadt Bad Liebenzell war im Geschäftsjahr 2021 geringer, da die eigentliche Kapitaleinlage zur Leistungsfähigkeit der HEF GmbH bereits im Jahr 2020 vorgestreckt wurde. Gleichzeitig wurde die Kapitaleinlage der Stadt Bad Liebenzell erhöht, die Erhöhung um 2.200,00 EUR kam im Jahr 2021 zur Auszahlung.

Der Bilanzverlust beläuft sich auf 217.463,69 EUR und hat sich damit um den Jahresfehlbetrag 2021 zum Vorjahr verschlechtert.

Außerdem hat die HEF GmbH im Geschäftsjahr 2021 einen Kassenkredit in Höhe von 10.000,00 EUR aufgenommen.

Der Bürgermeister und Verwaltungsratsvorsitzende wurde durch Beschluss des Verwaltungsrates der HEF GmbH in dessen Sitzung am 16.11.2022 und durch Beschluss des Gemeinderats in dessen Sitzung am 22.11.2022 ermächtigt, in der Gesellschafterversammlung den Jahresabschluss mit Lagebericht festzustellen und dem Verwaltungsrat sowie der Geschäftsführung Entlastung zu erteilen.

Der Jahresabschluss 2021 der HEF GmbH wurde wie folgt festgestellt:

1.3. Jahresfehlbetrag 2021

1.1	Bilanzsumme	79.330,14 EUR
1.1.1 davon entfallen auf der Aktivseite auf		
	das Anlagevermögen	75.196,28 EUR
	das Umlaufvermögen	4.133,86 EUR
1.1.2.davon entfallen auf der Passivseite auf		
	das Eigenkapital	40.890,08 EUR
	die Rückstellungen	1.400,00 EUR
	die Verbindlichkeiten	37.040,06 EUR
1.2.	Bilanzverlust	217.463,69 EUR

Der Jahresabschluss zum 31.12.2021 des Unternehmens Höhen-, Erholungs- und Freizeit Bad Liebenzell GmbH liegt zusammen mit dem Lagebericht für das Geschäftsjahr 2021 gemäß § 105 Absatz 1 Ziffer 2 Gemeindeordnung in der Zeit vom 19.12.2022 bis 28.12.2022 während der üblichen Öffnungszeiten bei der Stadt Bad Liebenzell, Kurhausdamm 2 – 4, 75378 Bad Liebenzell, Zimmer 320/321 zur Einsichtnahme aus.

7.234,58 EUR